



## Dokonalá diagnóza, **BEZBOLESTNÁ TERAPIA**

### Diagnóza cez počítač

Liečba Skenarom predchádza dokonalá počítačová diagnostika. Svetové štatistiky hovoria, že diagnóza, ktorú určí počítač pomocou špeciálnych programov, sa až na 98 % zhoduje s výsledkami vyšetrení klasickej medicíny. Okrem diagnózy veľmi presne určí aj príčinu vašich zdravotných problémov a ich prognózu až na 5 rokov. A to všetko za cca pol hodiny bez bolestivých vyšetrení a zdĺhavého chodenia po rozličných špecialistoch.

Frekvenčná diagnostika, inak svetová novinka v diagnostike, funguje na princípe virtuálneho skenovania organizmu. S počítačom je klient počas diagnostiky spojený cez sluchový aparát. Porovnávajú a zaznamenávajú sa frekvencie zdravých a chorých orgánov a následne sa vyhodnocujú. Počítač dokáže jednotlivé orgány preskúmať aj zvnútra, dokonca sa dokáže pozrieť až do vnútra vašich buniek. Počítač dokáže diagnostikovať aj metódou farebnej stimulácie, keď komunikuje s mozgom

Pôvodne bol vyvinutý pre potreby kozmonautov, dnes ho nájdete v rôznych liečebných centrách vo svete (dokonca aj na Slovensku) a v budúcnosti bude možno bežnou výbavou domácností. Hovoríme o prístroji SKENAR, ktorý dokáže zapojiť samoliečiacu regeneračnú schopnosť vášho organizmu tak, aby sa sám s ochorením vysporiadal.

MIRIAM JUHANESOVIČOVÁ

pomocou farieb. Komunikáciu vyhodnotí a stanoví diagnózu jednotlivých orgánov. Táto metóda dokáže okrem presnej diagnózy aj pomôcť organizmu v liečbe. Mozog človeka je totiž najlepší lekár, pokiaľ dostane presnú a neskreslenú informáciu, že sa v organizme niečo deje. V dôsledku rôznych vplyvov prostredia však informácie prichádzajúce do mozgu sú často chybné, čo spôsobuje chorobné procesy v orgánoch alebo tkanivách. Počítač vie uvoľniť zablokované informačné cesty do mozgu, a tak naštartovať v organizme proces samoliečenia. Vie otestovať aj lieky, ktoré užívate. Tak možno zistiť, či je liečivo pre vaše ochorenie to najvhodnejšie a do akej miery v skutočnosti rieši váš problém.

### Terapia so SKENAROM

Po dokonalnej počítačovej diagnostike prichádza na rad maličký prístroj, ktorý s vašim zdravím dokáže urobiť naozaj zázraky. Vysiela elektrické impulzy na postihnuté miesta, kde aktivizuje nervové vlákna, takže dochádza k zrýchleniu hojivých procesov a normalizácii narušených funkcií. Ide vlastne o stimuláciu organizmu, aby sa s ochorením vyrovnal sám. Stimuláciou SKENAROM možno ovplyvniť veľké množstvo ochorení – neurologické, ortopedické, gynekologické, stomatologické, dermatologické, problémy s vylučovaním, hormonálne problémy, chronické bolesti, hemoroidy, problémy s dýchacími cestami, výkyvy krvného tlaku, tráviace problémy atď. Niekomu pomôže už jedna aplikácia, niekto ich musí absolvovať niekoľko – závisí to od stupňa ochorenia a jeho závažnosti. Jedna procedúra trvá od tridsať do šesťdesiat minút. Skúsenosti pacientov s touto terapiou sú viac ako optimistické – mnohých zmizli dlhodobé zdravotné problémy, alebo sa im aspoň výrazne zlepšili. Ich skúsenosti si môžete prečítať na stránke [www.skenar.sk](http://www.skenar.sk).



Aplikácie sa netreba obávať – je bezbolestná a absolvovať ju môžu všetci okrem pacientov s voperovaným kardiostimulátorom, akútnym infekčným ochorením alebo ťažkým psychickým ochorením.

### Krásne so SKENAROM

Okrem liečebných možností SKENAR ponúka aj možnosť využiť ho pri starostlivosti o krásu – pomáha schudnúť a odstrániť vrásky. Zistilo sa totiž, že vedľajším produktom detoxikačného programu je aj úbytok hmotnosti – u žien 5-8 kg, u mužov až 10 kg. Elektrické impulzy na pleť pôsobia rovnako blahodarne ako na vnútorné orgány – vyhladzujú vrásky a fungujú tiež ako lymfodrenáž – odplavujú z pleti škodliviny. Výsledkom je rozjasnená a vypnutá pleť, ktorá pôsobí sviežo a mlado.

### Magnetická deka

Je ďalšou z možností, ako sa zbaviť zdravotných problémov a urýchliť proces liečenia. Po aplikácii SKENARU si môžete odpočinúť v zázračnej magnetickej deke. Deka má výplň z magnetických prúvkov v hrúbke 0,01 mikróna, ktorá v spojení s vlastným magnetizmom človeka vytvára magnetickú turbulenciu. Tým sa rýchlo odstraňuje stres, nespavosť, dlhotrvajúca vyčerpanosť, bolesti, ale je to aj pomoc pri rýchlejšom prekonávaní ochorenia. Hodinová aplikácia sa vyrovná 4-hodinovému spánku a regenerácia pretrváva počas 2-3 dní. Celá kúra trvá 15-20 dní (1-3-krát denne) a pri opakovaní kúry je efekt stabilný.

Lekári diagnostikovali mojej dcére alergiu na kravské mlieko a na lepok v pšeničnej múke. Dcéra musela dodržiavať veľmi prísnu diétu, preto sme sa rozhodli, že vyskúšame novú metódu – stimuláciu Skenarom. Dcéra dnes, po štyroch rokoch, neužíva žiadne antihistaminiká a nepotrebuje dodržiavať bezlepkovú diétu. Napriek tomu je jej zdravotný stav dobrý. Skenar veľmi pomohol aj môjmu manželovi. Jeho diagnóza bola priam desivá: dilatčná kardiomyopatia. Lekári môjmu manželovi vo veku 35 rokov ponúkali jediné možné riešenie – transplantáciu srdca. Manžel podstúpil intenzívnu kúru stimuláciou Skenarom. Vďaka tomu sa jeho zdravotný stav zlepšil natoľko, že lekári ustúpili od transplantácie srdca. I keď manžel denne užíva lieky, pravidelne navštevuje kardiologickú ambulanciu, jeho zdravotný stav je po jeden a pol roku oveľa lepší a čo je podstatné, teší sa zo života s vlastným srdiečkom. Skenar si poradil aj s mojou bronchiálnou astmou, už viac ako dva roky ma netrápil astmatický záchvat. Viem, že moje rozprávanie pripomína príbehy starej matere, je však pravda, že naozaj nám všetkým pomohol malý zázrak – skenar.

Zuzana Csóková

### Trocha sci-fi na záver

Predstavte si takúto scénu – cez deň ste sa necítili príliš dobre, a tak si večer sadnete k počítaču. Spustíte špeciálny program a po chvíli vám počítač presne povie, čo sa s vami deje. Potom vezmete do ruky maličký prístroj a chvíľu si ho prikladáte na počítačom určené miesto. Po chvíli nepríjemné pocity zmiznú a vy sa cítite opäť v poriadku. Pre tých, ktorí už počítačovú diagnostiku a aplikáciu prístrojom SKENAR vyskúšali, to už také nepredstaviteľné nie je. Možno o pár rokov bude takto vybavená každá domácnosť. Ale už dnes je takáto diagnostika a terapia možná aj na Slovensku. A dokonca si menší SKENAR môžete zakúpiť aj domov. ♦